MOY KnsienuHckassi COLL No2

AJITEBPA, 8 knacc

Tema ypoka:

«Ksaapanybie ypasHeHUs»

AsTop: BeHiokosa J1.A.



Ecrin mi ycnbiwmwb, Yno Kno -
no He sirobummamemammky, He
Bepb.

Ee Henb3za He nrobum - e
MOXHO NDJIbKO He 3Ham.



Ol PELETIEHUE :

Kesaapambim ypaBHeHUEM HasbisaeTcs

ypaeHeHue Buaa ax” + ex +c = 0,
rae x -nepemeHHas,
a, B U C HeKoTOpbIe umcna,

npudyem a = O.



KBALIPATHbI E YPABHEHUA

/

MNOJiHbI E

KBALPATHbI E YPABHEHUNA

T~

HEI OJIHbI E

KBALPATHbI E YPABHEHUA

az0 B2z0 <¢cz20

2x2+5;(-7=0
6x+x2-3=0
X?-8x-7=0
25-10x+x?=0

az0 8=0,

3x2-éx=0
2x+x%=0
125+5x“=
49x?-81=0




Onpeaenute KO3¢ ¢ UYUNEHTbI

KBAApaTHOro ypasHeHus:

a)6x° -x +4 =
6)12x - xX° + 7
B) 8 + 5x° = 0
r)x-6x°=0

A) -x+x°=15

0

0

O O O O 9

6, 8=-1,c¢c =4
-1, B=12, ¢c =7;

5, 8=0, c = 8;
-6, 8=1, c =0:;
1, B8=-1,¢c =-15.



PELLIEHUE

HETTONHLIX KBAOPATHbLIX YPABHEHWU

i

8=0
ax?’+c=0

1.MepeHoc c B npasyro yacm
ypasHeHus.

ax’= -c

2.[deneHue obeux yacneu
ypasHeHus Ha a.

x°= -c/a

3.Ecnun —c/a>0 -ABa peweHus:

X, = m x, = -
c Cc

a a
Ecnun -c/a<0 - HempeweHUiA

N

3.

Pa3bueHue ypasHeHus

Ha ABa paBHOCUJIbHbIX:

x=0 7 ax +8 =0
HBsa peweHus:

x=0 u x = -8/a

c=0 B,c=0
ax’+ex=0 ax?’=0
1. BbiHeceHue x 3a 1./[]JeneHue obeux yacneu
CKObKU: ypasHeHus Ha a.
x(ax +8) = 0 X =0
2.

2.0aHo peweHue: x = 0.




PELLIN CAMOCTOATEJIbHO YPABHEHUA :

1 sapuaHm

3 27
6) (x+2)2+(x-3? =13

a) 1._38

2 BapuaHm
a) 2x +x°=0

6) 49x%2— 81 =0

3 sapuaHm
a)3x’-2x=0
6) 125 + 5x° =0



Cnocobbur peleHus

NOSIHLIX KBAAPATHBLIX ypaBHEHUU

BripneneHue ksaapara AsyuneHa.

= —b+D

2a

Zopmyna: D = b®- 4ac, x,,

papuk.

Teopema Buera.




PELLIN YPABHEHUA

cnocobom BblAenieHUs Ksagpanu
AsyysieHa :

1 sapuaHm - x +3x°-70 =0
2 eapyaHm  2x° -9x + 10 = 0

3 sapuaHm  X* -8x -9 =0



PEWLN YPABHEHNS
C_NOMOLLbIO (POPMYLI :

1 sapuaHm a) -7x + 5x* + 1 =0
6) (x-1)(x +1)=2 (5x - 10,5)

2 sapmaHm a) 2x° + 5x -7 = 0
6) x°* = bx - 14

3 BapmaHm a) x°-8x+7 =0
6) 6x - 9 = X°



PELLIN YPABHEHUA

rpaguyecky :

1 sapuaHm  1/3x° -x = - 2/3
2 sapyaHm a) x° + 1,5x = 2,5

3 BapuaHm a) 6x + x*- 3 =0



Ncnopuueckune csepeHus:

Ksaapamibie ypaBHeHus Briepsbie Bchpedaronts B8 pabone
MHAUIMCKOro manemanvka u achpoHoma Apuabxammi .

Apyrou uHAauickuiA ydeHbi i bpaxmarynma (VII B) usnoxun
obuee npasusio peleHUs KBaApahHblX ypasHeHUU, Kohopoe
npakmyecku cosnafaemc cospemMeHHbIM.

B [pesHeir UHamm 6binin pacnpochpaHeHbl nyb6nundHbe
COpeBHOBAHWA B pelleHUU NPyAHbIX 3aAad. 3agadu dyacho
obnexkanucb B chmxonBopHyrO Popmy.

Bom3aaaya bxackapbi :

Obe3bsaHoK pe3Bbix chuas, BCsachy noeslwM, pa3BrieKkasiach.
Nx B kBaapanme Yacm Bocbmas Ha nosisHke 3a6asnsnacs.
A ABeHagyam no siMAHam chasn npbiramy, noBUcas.
CKoJibKo X 6blsio 06e3bSHOK, Mbl CKaXu mMHe, B 3noui chae?



PeweHue 3agayu bxackapbi :
[Mycm 6biio x  06e3baHOK,

2
X
norga Ha nonaHe 3ab6aBnanoch - (5)

Cochusum ypasHeHue:

2
(fj + 12 = x
8

Omeem x,= 16 , x,= 48 obesbsHoK.



